

开展疫情防控演练 提高应急处突能力

本报讯(记者李亮 通讯员管志广 许建华)近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队开展了疫情防控应急处置实战演练,全面提升疫情防控应急响应、指挥协调和突发事件处置能力。

本次演练模拟东胜区看守所发现一例在押人员新冠肺炎疑似病例,值班人员得知情况后立即汇报带班领导,疫情指挥部立即

启动《鄂尔多斯市公安局监管场所新冠肺炎疫情应急处置工作预案》,10个职能组闻令而动,紧密配合,严格落实隔离管控、流调溯源、核酸检测、样本转运、人员转运、现场消杀、情绪疏导等措施,演练环环相扣、井然有序,为确保东胜公安监所安全奠定了坚实基础。

此次演练,多部门、多警种参与行动,演

练人员多达150人。其中,民辅警130人,武警5人,东胜区疾控中心和医疗卫生院10人,宣传报道工作人员5人。演练车辆13辆,警用无人机5架,执法记录仪30部,对讲机40部,防护服70套,单警装备50套。本次疫情防控应急演练人力、物力得到了充分保障,达到了预期效果,切实提升了东胜公安监所处置新冠肺炎疫情的能力。

开展消防专项检查 筑牢安全防火屏障

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队联合住建、公安、应急等部门开展了“北疆蓝盾”消防安全专项检查行动。

在检查中,检查组对街道社区的居民住宅、商业网点、商场、市场进行了全面检查,重点查看了物业人员值守情况、物业单位落实消防安全制度和住宅小区、沿街商铺防火检查、巡查开展情况及消防设施使用等情况。对检查发现的安全隐患,要求相关负责人从消防安全角度出发,严格按照规范尽快整改落实,及时消除火灾隐患。

“一旦碰到火灾时,迅速拨打火警电话,快速远离起火点,用毛巾打湿水捂住口鼻,防止吸入热烟和有毒气体,需要移动时尽量贴地面匍匐前进。”期间,该支队新成立的“北疆蓝盾”女子消防宣传服务队走进居民家中,进一步提升宣传质效,让消防宣传工作在阿拉善盟真正做深、做实、做透。

据悉,为进一步扎实推进秋冬季火灾防控工作,确保辖区火灾形势稳定,连日来,阿拉善盟消防救援支队深入辖区人员密集、老旧小区等场所开展消防检查和宣传培训,提升全民消防安全意识。

(阿拉善盟消防救援支队供稿)

齐心协力克难关 爱警暖警落实处

音德尔讯 为切实加强疫情常态化情况下民警职工队伍建设,推进爱警暖警的政策落实落地,图牧吉强制隔离戒毒所对封闭执勤区文体活动场地和基础设施设备进行了改造和增设。

为保证爱好运动锻炼的民警职工有健身器材和场所,该所在宾馆备勤区四楼增设了一间包含跑步机、椭圆机、动感单车、乒乓球案子等运动设施的健身房,并更新了卡拉OK机,增强了民警职工的运动积极性,强健了体魄,缓解了压力,同时提升了团队的凝聚力和战斗力。另外,为了加强封闭执勤区后勤保障工作,该所配备热水器、饮水机、冰箱、厨具消毒柜等电器,为民警职工解决执勤生活需要的同时,也为他们的健康筑牢防护屏障。

今后,该所党委将继续从细节做起,从小事抓起,从大家关心的一件件实事办起,真正让爱警暖警落到实处,让封闭执勤民警职工感受到组织的温暖,营造齐心协力克难关、团结一致干事业的工作氛围,以良好的精神面貌迎接党的二十大胜利召开。(曹文静)

强化治安管理 确保铁路安全



为全力做好铁路辖区治安秩序维护工作,确保管内治安持续稳定,沈阳铁路公安局通辽公安处八面城车站派出所组织民警对管内单位存放的铁鞋数量进行全面清点,提示单位负责人加强铁鞋管理,共同确保铁路运行安全。 林涛 摄

强化安全防范措施

察素齐讯 为全面提升设备稳定运行水平,消除电容器组放电线圈安全隐患,呼和浩特供电公司土左分公司35kV北什轴变电站迎来10kV电容器拆除更换改造工作。

为了保障拆除更换作业高效完成,变电运行班组在拆除工作进行前召开班前会,详细分析作业现场危险点,明确作业内容和安全防范措施,并开展检修人员资质审核、外来人员疫情防控等多项工作。同时,在工作票、操作票方面实行多人审核,设置安全围栏,提前对危险点进行分析并

确保电网安全运行

加以预控。对动火作业、高处作业严格执行现场盯防,严格落实“十不干”“十不准”,严把现场“安全关”,杜绝违章行为,确保电容器组拆除更换工作的顺利进行。

此次电容器改造工程能够有效降低电能损耗,提高供电质量和设备利用率,增强了呼和浩特电网无功补偿的可靠性。下一步,变电运行班组将持续跟进技改工作,积累电容器组改造工作经验,进一步优化工程作业工序,确保电网安全稳定运行。

(云巴图 聂晨晨)

昼夜坚守不停歇

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)连日来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警昼夜奋战,坚守阵地,用实际行动践行“疫情面前,交警不退”的责任担当,用24小时的坚守为人民群众筑起疫情防控第一道防线。

疫情期间,该大队实行24小时联防联控值守机制,配合卫生防疫部门协同作战,对进入鄂尔多斯市辖区的人员及车辆严格

严把疫情防控关

检查,并针对疫情防控卡点车辆通行缓慢,出现间断性交通拥堵的现状,大队领导亲临一线,靠前指挥,科学调配警力,确保交通秩序畅通。同时,该大队在抓实抓紧各项疫情防控措施落实的基础上,充分发挥职能优势,紧密结合辖区实际,持续加大巡逻防控的力度、密度和频度,全方位落实“见警察、见警灯、见警车”,全面强化疫情防控期间道路交通管控工作。

交警一线守护平安

管制重点路段。该大队对旗县区车辆、人员进入中心城区的主要通道和城区交界路段进行交通管制,禁止旗县区车辆驶入,对已驶入中心城区未发现疫情的车辆、人员进行劝返并做好登记。

严格督导检查。各中队、部门负责人按照分片“包保”责任制,深入辖区各点位开展督导检查,严格督导落实执勤人员卡口劝导教育和查验工作,做到“逢车必检、逢人必查”,第一时间加强信息上报。

(张贤林)

提升消防管理能力 预防火灾事故发生

乌兰察布讯 日前,乌兰察布市消防救援支队对所属30余名防火监督干部进行了“消防管理E掌通”APP(2.0版)集中培训,标志着新上线的“消防管理E掌通”APP(2.0版)将在该市全面推广应用。

据介绍,新上线的“消防管理E掌通”APP(2.0版)在功能上进行了全新升级,新增了“社会单位自主管理、物业消防管理、轻微火灾简易登记、消防行政许可受理、“一队一中心”业务指导以及“5分钟消防”六项核心功能。

培训中,研发人员围绕该软件新功能的研发目的、各功能模块的操作应用等方面进行了详细讲解。通过培训,参训人员基本掌握了新上线的“消防管理E掌通”APP(2.0版)的各项功能设定和具体应用技术。

下一步,该支队将在辖区内全面推广新上线的“消防管理E掌通”APP(2.0版),切实发挥新上线的“消防管理E掌通”APP(2.0版)的作用,提高消防管理能力,预防减少火灾事故。(郭成 李中奇)

上好开学第一课 守护学生“钱袋子”

城关讯 为遏制电信诈骗的高发势头,全面提升大学生防范电信诈骗的意识,守护好学生的“钱袋子”,呼和浩特市和林县公安局开发区派出所采取线上授课模式,为内蒙古师范大学送上“开学反诈第一课”。

云课堂由开发区派出所教导员云颢巍主讲,旨在做好“大学生防范电信诈骗”的教育工作。在宣讲过程中,云颢巍向刚入校的大一新生介绍了当前呼和浩特市地区电信网络诈骗案件的发案趋势和当前针对学生群体所实施的主要骗术,进一步提高大学生的防骗识别能力,并宣传推广了国家反诈中心APP。在民警的引导下,学生们纷纷下载了国家反诈中心APP,并开启反诈预警,为自己增添了反诈“金钟罩”。

今后,开发区派出所持续深入开展反诈宣传进校园、进社区、进企业、进工地、进家庭活动,汇聚全社会的智慧和力量,掀起“全民反诈”的热潮,最大限度挤压犯罪空间,让诈骗犯罪分子无处遁形,真正守护好人民群众的钱袋子。(王宏宇)

抗击疫情职责在肩

赤峰讯 新一轮疫情再次袭击赤峰地区,赤峰市公安局交管支队一大队迅速召开疫情防控部署专题会议,全面投入到疫情防控工作中,全力抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。

严格路面管控。该大队在辖区入城的主要道路卡口及城郊出入口设立12处检查点和劝返点,派驻警力24小时值守,联合卫生部门开展体温检测排查工作,一旦发现疫情可疑人员立即报告并派专业人员采取进一步医学隔离防范措施。

开展“双清双打”行动

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐和特巡警大队二中队全力以赴投身大队统一组织的夏季治安打击整治“百日行动”和“双清双打”专项行动,持续开展巡逻防控、辖区场所清查、辖区校园安全检查等工作,守护辖区群众生命财产安全。

行动中,该中队民警重点对辖区主干道、人员密集、娱乐场所等地加强巡逻,最

守护群众生命安全

大限度将警力摆在街面上,提高见警率,有效震慑各类违法犯罪活动,并对辖区宾馆、酒吧、KTV等场所,采取“突击式”清查,督促行业场所负责人履行主体责任,严格落实各项安全、疫情防控等工作措施,确保辖区治安持续向好。同时,该中队狠抓队伍管理、严格遵守各项规定条令,严肃警容风纪,确保24小时通讯畅通。

(闫浩)

加大排查力度 消除安全隐患

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区消防救援大队联合区公安分局、区城市管理综合执法局、区市场监督管理局和区文化旅游体育局对辖区内的KTV、酒吧等公共娱乐场所开展消防安全联合检查。

期间,检查人员每到一处都着重检查场所内的疏散通道和安全出口是否保持通畅、消防器材及灭火设施是否完好有效、安全疏散指示标志是否完好、消防控制室操作人员是否持证上岗、火灾自动报警系统是否运行正常等情况,并当场向单位负责人指出消防工作中存在的消防安全隐患问题,责令单位负责人立即整改,叮嘱其要切实提高消防安全意识,做好经营场所内的消防安全工作,确保从根源上消除消防安全隐患。

此次共检查社会单位6家,发现隐患18条,整改隐患10条,通过此次检查及时消除了公共娱乐场所潜在的消防安全隐患,切实增强了各场所员工的消防安全意识及火灾防控能力。

下一步,该大队将结合“北疆蓝盾”大检查行动继续加大火灾隐患排查力度,进一步强化各单位场所的消防安全意识,确保真正把隐患消除在萌芽,为迎接党的二十大创造良好的消防安全环境。(崔抒宇)

检查集中隔离点 筑牢疫情“防火墙”

赤峰讯 为做好疫情期间消防安全工作,赤峰市松山区消防救援大队按照疫情防控指挥部的统一安排部署,主动对接,积极投入,派出防火监督员深入辖区新冠肺炎疫情集中隔离点开展消防安全检查。

检查中,检查人员到全季酒店、天通宾馆等集中隔离点,主要针对隔离期间消防通道封闭、消防设施完好、消防控制室人员值班及员工“四个”能力素质等情况进行了检查指导。同时,针对疫情需要,对于封闭消防通道问题,检查人员根据现场情况,与场所负责人现场制定了切实可行的逃生路线,既达到了防疫要求,又确保了消防安全。通过检查,切实消除了一批消防安全隐患,筑牢了疫情期间消防安全“防火墙”。

下一步,该大队将持续做好辖区集中隔离点的检查指导工作,通过“说理式”执法、“上门式”服务的方式,确保消防安全形势持续稳定,为打赢疫情防控阻击战贡献消防力量。(杨小丰)

内蒙古消防救援总队提示:商场、市场在营业期间要保障疏散通道、安全出口畅通,严禁堵塞或锁闭。

